

## **КАЛЕЙДОСКОП СОБЫТИЙ И ФАКТОВ**

Власти Москвы заявили, что в 2007 г. будут строить по одной гостинице в две недели, — сообщает «Интерфакс». В 2008 г. темпы строительства ускорятся в четыре раза, и в столице будет появляться по две гостиницы в неделю. В результате чего за 2008 г. строители возведут сотню гостиниц.

### **Открытие гостиницы «Москва» состоится во второй половине 2008 г.**

У стен гостиницы «Москва» в столице начался демонтаж строительных кранов. Строители приступили к отделке фасада и внутреннему оформлению здания. Новое здание, появившееся на месте демонтированной в 2004 г. гостиницы, воспроизводит с некоторыми отличиями оригинальный проект, разработанный в 1935 г. архитектором Алексеем Щусевым. В нем появились подземные этажи, а также три атриума вместо одного. В двух из них разместятся офисы, а третий будет отдан под нужды гостиницы, — сообщает «Бюллетень недвижимости».

Реконструкция «Москвы» ведется с июля 2003 г. Финансирование осуществляется Deutsche Bank. Девелопером реконструкции является ОАО «Декмос», контрольный пакет которого принадлежит американской корпорации Decorum, а остальные акции — московским властям. Генподрядчик строительства — австрийская компания Strabag, а управлять новой гостиницей будет сеть Four Seasons. Открытие гостиницы запланировано на вторую половину 2008 г.

**(Источник: Hotelnews.Ru:  
Гостиницы Москвы 03.04.2007)**

**Отели в бывших тюрьмах. Что это — новое направление в развитии гостиничного бизнеса или нехватка гостиничных мощностей?**

Independent представляет пятерку самых ярких гостиниц, расположенных в бывших тюрьмах

В каких только исторических местах не открываются отели: и в замках, и в частных домах когда-то прославленных людей, и... в бывших тюрьмах.

### **Великолепный отель Four Seasons в Стамбуле**

Когда-то был зданием, в котором удерживали диссидентов, запрещенных писателей и оппозиционных политиков. Единственное, что до сих пор напоминает о тех днях, — массивная деревянная дверь. В остальном этот шикарный стамбульский отель, украшенный антикварной мебелью, изящными люстрами и шикарными шторами, выглядит очень элегантно, а парк, засаженный пальмами, придает ощущение экзотики. Минимальная стоимость номера на двоих с завтраком \$343.

### **Стокгольмский Langholmen**

В отеле Langholmen, который расположен на одном из семи островов в самом центре Стокгольма, все напоминает о его темном прошлом. Внушительного вида стены, смотровые башни, тесный внутренний дворик не оставляют сомнений в том, что когда-то в этом строении находилась самая охраняемая тюрьма в Швеции. В отеле 102 комнаты в бывших камерах — в них чисто и уютно, хоть и очень тесно. В отеле можно приобрести

всевозможный тюремный мерчандайз. Стоимость камеры на двоих с завтраком от \$150.

### **Malmaison в Оксфорде**

Викторианское здание, строившееся как часть Оксфордского замка и некогда использовавшееся в качестве тюрьмы, вот-вот превратится в шикарный бутик-отель. Каменная кладка и мебель из темных пород дерева до сих пор напоминают об ушедших веках. «На память» от тюрьмы остались и окна — маленькие, почти под самым потолком. Откроется отель Malmaison 28 ноября. Номера без завтрака будут стоить от 110 фунтов стерлингов.

### **Швейцарский отель**

#### **Lowengraben в Люцерне**

Был тюрьмой всего каких-то семь лет назад. Здание было построено в минималистском стиле в 1862 г. Железные кровати, решетчатые окна и деревянные двери с отверстиями для подачи еды сочетаются с гладкими стенами кремового цвета и современным убранством комнаты. Бюджетный вариант допускает проживание сразу четырех человек в одной камере.

### **Courthouse Hotel Kempinski в Лондоне**

В 60-х гг. британские рок-звезды были частыми гостями на Грэйт Мальборо Стрит, так как именно в местное отделение полиции очень часто забирали пьяных Джона Леннона, Мика Джаггера и музыкантов Sex Pistols. Сегодня здесь находится шикарный отель Courthouse. Самые дорогие номера в бывшей приемной судьи. Стоимость дешевого номе-

ра без завтрака совсем недешевая — 206 фунтов стерлингов.

(Источник: [travel.km.ru](http://travel.km.ru))

### **Лучшие пляжи мира**

Журнал **Forbes** опубликовал список «Самых роскошных пляжей мира». Европа представлена в нем пляжем **Акиарлар** в турецком Бодруме, **Каштелу** в португальской Албуфейре, **Миртосом** на греческом острове Кефалония, **Нуэва-Андалусия** в испанском Пуэрто-Банусе, пляжем **Памплон** во французском Сен-Тропе и корсиканским Сент-Реститюд.

Северная Америка — главным пляжем **Ист-Хэмптона** (штат Нью-Йорк), облюбованным самыми богатыми и знаменитыми манхэттенцами, и майамским **Саут-Бич**.

Острова Карибского моря — пляжем **Лас-Минитас** в Каса-де-Кампо (Доминиканская республика), **Грейс-бей** на острове Провиденсиалес (Теркс и Кайкос) и **Пинк-Сендз-бич** на багамском Харбор-Айленде.

Океания — сиднейским **Бондай-бич** (Австралия) и гавайским **Вайлеа** на острове Мауи.

По одному роскошному пляжу, считает **Forbes**, есть в Южной Америке (**Баяя** в бразильском Транкозу) и Азии (**Чайна-бич** под вьетнамским Данангом).

Интерес этого издания к самым шикарным пляжам мира вполне оправдан, т. к. американский финансовый журнал **Forbes** в первую очередь известен ежегодно составляемым списком самых богатых людей и самых крупных компаний США и мира.

(Источник: [turnovosti.com.ua](http://turnovosti.com.ua))